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Háromszéken megszületett az összefogás, egy asztalhoz ült minden magyar politikai
szervezet  vezetője,  és  közösen  mozgósítanak  a  március  10-i,  marosvásárhelyi
autonómiatüntetésen  való  részvételre.

A Székely Nemzeti Tanács sepsiszentgyörgyi székházában szervezett sajtótájékoztatón jelen volt az
RMDSZ háromszéki elnöke, Tamás Sándor, a szövetség sepsiszentgyörgyi vezetője, Antal Árpád, a
Magyar Polgári Párt Kovászna megyei elnöke, Kulcsár Terza József, az Erdélyi Magyar Néppártnak az
autonómiatüntetés szervezőbizottságába delegált képviselője Sánta Imre, valamint Gazda Zoltán és
Ferencz Csaba, háromszéki SZNT vezetők.

Mindenki egy(et)ért. A háromszéki magyar politikusok közösen mozgósítanak Marosvásárhelyre
  (a Sláger Rádió fényképfelvétele) 

Sánta  Imre  bikfalvi  református  lelkész,  az  EMNP  képviselőjeként  az  autonómiatüntetés
szervezőbizottságában, kifejtette: Székelyföld számára az autonómia jelet megoldást, ez érvényes
az  itt  élő  románok számára is,  hiszen az  önrendelkezés  teremti  meg a  társadalmi  békét.  „A
vasárnapi tüntetés nagy lehetőség lebontani a félelem falát Marosvásárhelyen”, mondta Sánta Imre,
aki nem tart attól, hogy rendbontás vagy provokáció zavarná meg a megmozdulást. Lelkészként azt
is bejelentette, hogy a Sepsi Református Egyházmegye lelkészi kara felhívást fogalmazott meg,
amelyben támogatja az önrendelkezésre irányuló törekvéseket, és felkéri a lelkipásztorokat, hogy



mozgósítsanak a vasárnapi tüntetésen való részvételre.

„Történelmet írunk, ne felejtsük el ezt a pillanatot, mert nemzeti ügyeink képviseletében fontos,
hogy együtt  gondolkozzunk,  és együtt  keressük a közös útjainkat.  Számunkra közös az irány:
Székelyföld  területi  autonómiája,  az  ország regionális  felosztásának kérdése,  az  Európai  Uniós
állampolgári törvénykezdeményezések közös támogatása”, fejtette ki házigazdaként Gazda Zoltán,
aki  szerint  célegyenesbe  ért  a  szervezés,  számításaik  szerint  vasárnap,  Háromszékről  20
autóbusznyi résztvevőt szállítanak Marosvásárhelyre.

Gazda  Zoltán  szerint  az  autonómiatüntetéshez  csatlakozva  tucatnyi  országban  szerveznek
szimpátiatüntetéseket  Románia  nagykövetségei  előtt,  így  a  marosvásárhelyi  megmozdulással
egyidőben  lesznek  tüntetések  Budapesten,  Londonban,  Bécsben,  New  Yorkban,  Helsinkiben,
Hágában,  Torontóban,  Ottawában,  Münchenben,  Zürichben  és  San  Fernandóban.  Az  SZNT
sepsiszéki elnöke abban bízik, hogy ez az összefogás arra ösztönzi a marosvásárhelyieket is, hogy
minél nagyobb számban részt vegyenek a vasárnapi tüntetésen.

Ferencz  Csaba,  az  SZNT  kommunikációs  alelnöke  szerint  a  tüntetés  17  órakor  koszorúzással
kezdődik, majd a politikai és civil szervezetek képviselői szólalnak fel, majd a résztvevők a Maros
megyei prefektúra elé vonulnak, és a szervezők átadnak egy petíciót a kormánybiztosnak.

„Félelemre  és  nemekre  nem  lehet  jövőt  építeni”,  fejtette  ki  Antal  Árpád.  Sepsiszentgyörgy
polgármestere, a városi RMDSZ elnöke szerint, ahhoz, hogy legyen autonómia sok demokratikus
eszközhöz kell nyúlni, nem lehet csak egy úton járni, ezért tartják fontosnak a tüntetésen való
részvételt.  „Mindig  két  lépéssel  azok  előtt  kell  járnunk,  akik  most  a  zászlókat  számolják  az
intézmények homlokzatán”, mondta Antal Árpád, aki szerint közös projekteket kell szervezni, ide
tartozik,  hogy a sepsiszentgyörgyi  önkormányzat  Székelyföld  nevében megpályázik  az  Európai
Kulturális Főváros címre.

„Jó ügyekben lehet összefogni”, mondta az RMDSZ háromszéki elnöke, Tamás Sándor, aki szerint a
vasárnapi  autonómiatüntetésre  Kovászna  megyében  helyi  szervezések  zajlanak,  az  RMDSZ
mozgósít,  és  az  SZNT-vel  közösen  indítanak  autóbuszokat  Marosvásárhelyre.  A  szövetség
háromszéki  vezetője  szerint  elérheti  az  ezret  azok  száma is,  akik  saját  autójukkal  utaznak  a
megmozdulásra.  Tamás  Sándor  szerint  összefogásra  példa,  hogy  az  RMDSZ  megegyezett  az
SZNT-vel, hogy közösen támogatják egymás Európai Uniós polgári törvénykezdeményezéseit, és
teljes mellszélességgel kiállnak az mellett, amelyiket elfogadja az Európai Tanács.

„Ez legyen a kezdet és legyen folytatása, a következőkben is lépjünk közösen, mert ez vezethet
eredményre”, mondta Kulcsár Terza József, a Magyar Polgári Párt Kovászna megyei elnöke, aki
rámutatott, hogy március 10-én, Marosvásárhelyen a jogainkért tüntetnek nem pedig valaki ellen.
„Legyen egység, amiben szükséges, és legyen szabadság, amiben lehetséges”, idézte Jakubinyi
György érsek szavait a háromszéki polgári párti politikus, aki szerint olyan időket élünk, amikor
kötelező közösen lépni.
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